
 

   

Областната дирекция на МВР получи 11 нови патрулни
автомобила 
сряда, 22 март 2017

Ключовете на 11 нови автомобила за изпълнение на патрулни дейности от ОДМВР - Плевен връчи днес в
Плевен министърът на вътрешните работи Пламен Узунов. Той пристигна заедно със своя заместник
Венцислав Катинов, който е и бивш шеф на полицейската дирекция в града. 

Церемонията по връчване на ключовете в Плевен се състоя пред сградата на 

Областната полицейска дирекция, в присъствието на шефа на Дирекцията комисар Красимир Начев и
целият ръководен състав на ОДМВР - Плевен, на председателя на местния парламент Мартин Митев,
зам.-кмета на Община Плевен Милен Яков, представители на съд и прокуратура. Съгласно
предварителното разпределениеОДМВР - Плевенполучи 11 нови патрулни коли, които на практика са и
първото ново попълнение в автопарка на Дирекцията от 2008 година насам. „Изключително съм горд и
щастлив като министър на вътрешните работи да връча ключовете за първите 11 автомобила от общо
278 в страната, осигурени от правителството. 

Новите автомобили са оборудвани с техника, която ще обезпечи работата на полицаите по
осъществяване на пътен контрол“, обяви министър Узунов и лично връчи ключовете на всеки един от
водачите.

Новите автомобили са с дизелов двигател, което е добре от гледна точка на икономия на гориво, обясни
гл.инспектор Ивайло Иванов - началник сектор „Пътна полиция“ при ОДМВР - Плевен. Колите са
оборудвани с три видеокамери, които ще заснемат всичко, случващо се до и в автомобила от излизане
му на наряд до прибирането му. По време на проверките ще се прави и аудиозапис. Двата записа -
видео и аудио, ще се съхранят и ще могат да служат като доказателство както за отношението на
полицаите при проверки, така и за доказване на нарушение от страна на нарушители. 
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Новите 11 патрулни автомобила ще бъдат разпределени между сектор „Пътна полиция“ - Плевен и
всички РПУ-та в областта със звена на „Пътна полиция“.
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